



Главе ведомства будет доложено о ходе расследования уголовного дела о массовой драке возле общежития в Москве



В СМИ и социальных медиа появилась информация о массовой драке возле студенческого общежития на Волгоградском проспекте, в результате которой двое несовершеннолетних уроженцев Республики Таджикистан получили ножевые ранения.

Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

Председатель СК России Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. представить доклад о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход расследования поставлен на контроль в центральном аппарате СК России.

16 Января 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1853857>